

# 面对国际财务软件的高标准要求，我国财务软件暴露出来许多弊端

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：财务软件

内容概要：

随着全球一体化的发展，面对世界经济的挑战，面对国际财务软件的高标准要求，我国财务软件暴露出来许多弊端，就整个形势来看大致分为下面几个方面。1、财务软件管理能力差而不能有效地为管理和决策服务通过对于财务软件的调查，发现财务软件的管理能力还是有...

正文：

随着全球一体化的发展，面对世界经济的挑战，面对国际财务软件的高标准要求，我国财务软件暴露出来许多弊端，就整个形势来看大致分为下面几个方面。



## 1、财务软件管理能力差而不能有效地为管理和决策服务

通过对于财务软件的调查，发现财务软件的管理能力还是有一定的问题的，尤其是在管理决策的服务中，而这里指的是整个企业管理和决策的ERP系统，我们知道企业的财务系统和其他的事情是紧密结合的，比如企业的采购、生产和销售都和公司的财务都有一定的关系，这些环节并不是单一的，而是一环扣一环的，如果财务方面只拿出一定的报表来，而上面没有真实的数据，这也是不行的，所以要想了解财务软件的管理能力必须要了解一个企业的财务管理和决策内容。

## 2、财务软件的审计功能不强

计算机在企业财务管理中的应用，虽没有改变审计的目标，但在一定程度上改变了审计线索的收集方法，并可在一定程度上利用计算机扩大审计的范围，使企业内部审计发挥更大的作用。未来的财务软件应不仅仅只是记录上机人员的操作情况，更重要的是对企业的计划的执行情况、内部控制是否合理与健全以及会计报表的合法性、公允性和会计处理方法的一贯性进行审计。例如，当企业的会计处理方法本期发生变动时，软件应能以适当的形式在一些报表中自动反映由于会计处理方法的变更对本期的影响。可以想象，未来的财务管理软件中，审计将占有重要的位置。

## 3、财务软件的通用性特点制约其自身的发展

在我国会计电算化事业的发展过程中，通用型财务软件曾起到不可替代的作用。通用性的优点是：投资集中，设计周全，售后服务较易管理。但随着向核算型及决策支持型发展，通用性也逐渐暴露出难以克服的缺陷：

1、通用性原则在核算型财务软件中的普遍性较强，而在管理型财务软件中的普遍性不强。

2、通用性不利于财务决策支持系统的形成。

3、如果在功能综合化的财务软件中，再遵循通用性的设计原则，将会使系统变得十分庞杂。

## 西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com